11Iro

Amsn: Tausa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 28.09.2013 22:51:02

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 29.09.2013 10:17:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/281767/answer/281771




HesicHO ¢ KOHIIEHTpaIen - ecliu 4 MIIH B MJI, TO - MaJio, KOHEYHO. 3aTO MOABUXKHOCTh ¥ MOP(OIOTUS
HOpMaJbHBIE - 3TO TOpa3fo BaxHee. C 4MJIH TOOHATH 0 HOPMaJIbHOTO YPOBHS - HepeasibHO. Kak
BApUAHT - MOXKHO TIOMP0oO0BaTh MHCEMUHAIIXIO. [T0TOBOPUTE C THHEKOJIOTaMU.



